Lunds BK

BBO Skane Malmo 2021-05-04

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 22. Medel: 308.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 4229 68.66 Boguslaw Wlodarczyk - Nicolae Ostner 20855 4465 Lunds BK
2 10 365.7 59.36 Guje Ekberg - Monika Stenmo 47442 43601 Pri-Bri 1936
3 6 365.2 59.29 KentHansson - Berny Thomsner 24751 87232 Bjarreds BK
4 2 363.3 58.98 Hakan Litsegard - Bengt Hilborn 5536 11443 LUCK
5 3 362.1 58.77 Berit Nilsson - Kerstin Ekelund 88757 9946 Lomma BK
6 15 3525 57.23 Stig Unoson - Ann Bellander 83337 61758 BK Bridgehuset
7 5 3454 56.07 Per-Ingemar Nilsson - Tord Persson 5632 46784 BK Tre Sang, Helsingborg - Lomma BK
8 9 339.4 551 LennartLyckmar - Kerstin Eberhardt 6107 40510 Bjarreds BK
9 7 3265 53.01 Torsten Akerman - UIf Holmquist 4615 9879 Lomma BK
10 17 3155 51.21 Eva Matell - Bengt Lindvall 27105 67198 BK Bridgehuset
11 4 3144 51.04 Klas Bellander - Osten Svantesson 4541 5765 Malmo BK
12 14 3119 50.64 Bengt Sahlstrom - Borje Jarlvik 53453 4479 Malmé BK
13 16 310.1 50.34 Anita Narfeldt - Gunnar Anderlind 41587 92085 Lomma BK - BK Tre Sang, Helsingborg
14 18 307.7 49.96 Marianne Bengtsson - Sanna Stigsson 27735 20773 Lunds BK - Bjarreds BK
15 12 307.3 49.89 Lars-Goran Borgquist - Gunilla Berthagen 13680 57244 BK Tre Sang, Helsingborg
16 11 301.8 48.99 Wlodek Tugendraich - Annette Wald Gardenfors 82831 55160 Lunds BK - Malmd BK
17 20 300.3 48.75 Magnus Wabhlstrom - lwe Persson 86448 92201 Bjarreds BK - Ystads BS
18 22 299 4854 Helena Lindmark-Mansson - Lennart Mansson 87772 87774 Lomma BK
19 13 294  47.73 Sven-Ake Fadmyr - Thorbjérn Haraldsson 90988 36089 Lunds BK
20 27 2754 447 Marianne Witting - Robert Hoglund 27568 66189 BK Tre Sang, Helsingborg
21 19 2741 445 Birgitta Linde - Stefan Linde 42568 28478 Bjarreds BK
22 26 269.6 43.77 Kjell-Ake Palsson - Mona Hallstrom 79716 92066 BK Tre Sang, Helsingborg - Malmé BK
23 8 269.3 43.72 Ronny Bengtzon - Lars Durlow 1107 6337 Malmd BK
24 21 268.9 43.65 Ingemar Dahlstrand - Torgil Ekman 569 84079 Lunds BK
25 25 267.3 43.39 Goran Nyqyist - Britta-Lena Rundcrantz 30741 29167 BS Oden
26 24 2659 43.16 Tomas Lindqvist - lldiko Lang 11362 28328 Malmo BK
27 23 2615 4245 Hans Svensson - Goéran Stigsson 216 20772 Bjarreds BK
28 29 2544 4129 Karin Eresund - Anne-Cathrine Svenning 55139 64033 BK Bridgehuset
29 28 234.7 38.11 BibiJonsson - Willy Landgren 49337 13541 BS Oden
1 4 E10754 Basta kontrakt 2 & KKn10 Basta kontrakt 3 432 Basta kontrakt
Nord v6 3NT S =400 Ost v3 4v O =-420 Syd vED1043 3NT O =-600
Ingen 752 NS ¢+ EKn62 ov ¢+ EKn4
#0872 & ¢ v & NT #KD983 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT
4Kn82 463 N9 8799 443 4 E9762 N8 4235 4 EK 4 D9754 N2 46 33
vKn853 vD1074 S98799 v EKn7 v KD854 S 84235 v Kn5 v K87 S 246 33
+K3 ¢Kn10986 O 4 55 3 3 ¢ KD1054 483 O 4 8 109 8 +KD53 486 0118 7 9 9
#EK63 &Knb V35533 *E54 *2 V 4 8 109 8 #EKD97 #Kn82 vV 118 7 9 9
«KD9 « D85 + Kn1086
v EK92 v 10962 v 962
¢+ ED4 ¢ 97 410972
«D104 #Kn1076 *64
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 14 44 N= +J 420 23.0 3.0(29 21 4v0O-2 *7 100 26.0 0.0(23 18 54 O-2 *6 200 26.0 0.0
5 13 44 S= «K 420 23.0 30| 9 26 3NO-1 *] 50 240 20| 2 15 44 0-1 v6 100 220 4.0
7 16 44 N= v4 420 23.0 30| 3 14 44 N-1 +8 -100 220 40|16 21 44 0-1 v9 100 220 4.0
23 8 44 N= +J 420 23.0 3.0(10 15 14 O+1 vT -110 200 6.0|24 14 44 V-1 a2 100 220 4.0
10 15 3NS= v3 400 170 90| 7 16 2NV = *Q -120 180 8.0| 3 11 34V +2 ¢4 -150 18.0 8.0
17 11 3NS= *6 400 170 9.0|25 4 2¢ V+2 «K -130 16.0 10.0|25 12 3NO= v2 -600 16.0 10.0
9 26 2N S +2 v3 180 140 120 5 13 3v O= *J -140 130 13.0|20 13 44 O= v9 -620 13.0 13.0
22 19 2NS+1 «A 150 12.0 140(24 18 3v O= *] -140 130 13.0|29 8 44 V= ¢4 -620 13.0 13.0
27 6 34S= «A 140 10.0 16.0 (17 11 24 O+2 *] -170 100 16.0| 7 4 3NV +1 a2 -630 7.0 19.0
20 12 44 S-1 *A -50 50 21.0(27 6 5&#N-3 a A -300 8.0 180 9 27 3NV +1 v4 -630 7.0 19.0
25 4 44 S-1 *A -50 5.0 21.0(22 19 44 O= *] -420 50 21.0(17 1 3NV +1 vT -630 7.0 19.0
28 1 44 N-1 *T -50 50 21.0(23 8 4v 0= *] -420 5.0 21.0(22 26 3NO+1 48 -630 7.0 19.0
29 21 3NS-1 *K -50 5.0 21.0(20 12 4v V+1 *K -450 2.0 24.0(10 19 3NV +2 v4 -660 1.0 25.0
24 18 44 S-2 +K -100 0.0 260(28 1 34aDN-3 vQ -800 0.0 26.0(28 6 3NV+2 v4 -660 1.0 25.0
4 4E5 Basta kontrakt 5 «D9743 Basta kontrakt 6 » E109632 Basta kontrakt
Vast v K103 5& S D -2 -500 Nord vD1086 5 O D-1100 Ost vK 3NT O +2-660
Alla + ED7 NS +53 ov + Kn3
#ED974 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT *K962 & ¢ v & NT
4 Kn10973 & KD84 N9 8437 4 EKn102 4 K65 N 3 10106 5 4 Kn8 4« KD54 N35142
vEKn9652 vD S 98437 vKn v K52 S 3 10106 5 vEKn105 v D632 S35142
+6 ¢Kn10532 0O 4 5 9 105 + 1074 +D9 O 103 3 7 6 +E8652 10 O 108 119 11
&3 #K108 V 45 9 105 #K10987 &E6432 vV 103 1 7 2 *43 #EDKnN8 vV 108 119 11
462 48 a7
v 874 vE9743 v 9874
+ K984 + EKKn862 + KD974
#Kn652 #Kn #1075
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
23 18 3NN= vQ 600 26,0 0.0|10 26 5¢DS= vJ 750 260 0.0| 4 12 4v V-2 «A 200 240 0.0
3 11 2¢ 0-2 *6 200 240 20| 4 12 4v S= *7 620 240 20| 2 19 4v V-1 A 100 21.0 3.0
20 13 2NN +1 vQ 150 220 40| 2 19 44DV-2 ¢3 300 220 40| 5 15 2NV-1 A 100 21.0 3.0
9 27 44 S= vA 130 200 6.0 3 1 3¢ S+2 vJ 150 200 6.0(25 13 INO+1 a7 -120 18.0 6.0
7 4 3&N= vQ 110 180 80|17 6 44 S= «K 130 180 80|10 26 INO+2 a7 -150 150 9.0
22 26 4% S-1 vA -100 140 12.0|22 27 54DO-1 ¢A 100 140 120(17 6 24 N-3 *T -150 15.0 9.0
25 12 3 N-1 vQ -100 14.0 12.0|23 14 34 V-2 vQ 100 14.0 120 7 21 . 47 A=/A= 13.0 13.0
28 6 34 N-1 vQ -100 140 12.0|29 18 34 V-2 +5 100 14.0 12.0(29 18 2v O+2 a7 -170  12.0 12.0
2 15 34 0= +4 -140 100 16.0| 5 15 540-1 48 50 8.0 18.0(22 27 34DN-2 T -300 10.0 14.0
17 1 34 0+1 »2 -170 80 180(16 8 24 O-1 ¢ A 50 8.0 180 3 1 4v0O= a7 -620 6.0 18.0
10 19 34 V+2 *4 -200 40 22025 13 24 V-1 +5 50 8.0 180(16 8 4v O= a7 -620 6.0 18.0
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24 14 24 V +3 *A -200 40 220 7 21 440= +K -130 40 220(23 14 4vO= &T -620 6.0 18.0
29 8 34 O+2 &2 -200 40 220(28 9 5¢ S-2 s A -200 20 240|128 9 4vyDO= a7 -790 2.0 22.0
16 21 3NN-4 vQ -400 0.0 26.0(24 11 4vyDS-2 &7 -500 0.0 26.0(24 11 24DN-4 T -800 0.0 24.0
7 & EKn5 Basta kontrakt 8 4 E98754 Basta kontrakt 9 48543 Basta kontrakt
Syd v3 5¢ S =600 Vast vD5 6NT S =990 Nord v KKn543 34 SD-1-100
Alla + EKn109843 Ingen + K6 ov + K8
*42 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
3 » K9876 N 7 107 9 8 4Kn632 o- N7 6 8 1212 & KKn » 1076 N4 4886
vEKD85 v76 S 7 118 9 8 vE42 v 1083 S 7 6 8 1212 vED102 v- S 44886
¢+ D76 +52 06 2544 ¢ DKNn875 #9432 056211 ¢ 10953 ¢ DKn642 09 9455
#10763 #K985 V62534 +D #Knl06543 V 56 2 11 #1093  #EKKn62 V99456
4 D1042 4 KD10 « ED92
v Kn10942 v KKn976 v 9876
+K ¢+ E10 ¢ E7
#EDKn »E82 #D54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 26 3NS= vK 600 200 6.0 5 19 6NS= ¢Q 990 26.0 0.0(16 14 5¢ V-2 48 200 26.0 0.0
4 13 3NS= vQ 600 200 6.0 7 12 64 N= *J 980 220 40| 2 27 3v N= A 140 240 20
5 19 3NS= «T 600 200 6.0{17 9 64 N= *J 980 220 40| 3 9 1vN+1 «A 110 220 4.0
7 12 3NS= vA 600 200 6.0(22 28 64 N= *5 980 220 40| 5 26 3NV-1 v4 100 18.0 8.0
10 27 3NN= *5 600 200 6.0 2 26 44 N+2 +3 480 11.0 150 7 8 3NV-1 v3 100 18.0 8.0
20 15 3NN= 46 600 200 6.0 3 6 44 N+2 +9 480 11.0 150(24 6 4¢ V-1 v4 100 18.0 8.0
22 28 3NS= vA 600 200 6.0 4 13 44 N+2 +9 480 11.0 15010 28 3¢ V= v3 -110 11.0 15.0
3 6 3NS-1 vA -100 10.0 16.0|10 27 44 N+2 3 480 11.0 15.0(12 13 2¢ O+1 v9 -110 11.0 15.0
16 18 3NS-1 vQ -100 100 16.0|16 18 44 N+2 *9 480 11.0 15017 22 34 0= v9 -110 11.0 15.0
21 8 3NS-1 3 -100 100 16.0|21 8 54 N+1 2 480 11.0 15021 18 3¢ V= 48 -110 11.0 15.0
17 9 3NS-2 vA -200 3.0 23.0(23 11 44 N+2 *J 480 11.0 150(20 19 44 N-3 *A -150 3.0 23.0
23 11 3NS-2 vA -200 3.0 230(24 1 44 N+2 T 480 11.0 15023 1 34 S-3 +3 -150 3.0 23.0
24 1 3NS-2 3 -200 3.0 23.0(20 15 44 N+1 vT 450 20 24.0|25 15 4v N-3 *A -150 3.0 23.0
29 14 5¢ N-2 *5 -200 3.0 23.0(29 14 2v S+3 ¢+Q 200 0.0 26.0(29 11 2NV +1 v4 -150 3.0 23.0
10 4 Kn6 Basta kontrakt 11 41094 Basta kontrakt 12 4« ED843 Basta kontrakt
Ost v 1095 14 O +2-140 Syd v 85 44 S D -2-300 Vast v 63 5¢v O =-450
Alla + EK1084 Ingen + DKn86 NS + D83
*D74 & ¢ v & NT *8742 & ¢ v & NT «D32 & ¢ v & NT
«E109874 D53 N7 7445 &« Kn7 «K3 N3 4384 45 + 96 N29 296
v EK v DKn762 S77 445 vKD v E10642 S 34384 vKDKn1095 v8742 S29296
496 ¢ D52 056996 ¢ E10953 +¢42 O 109 105 9 ¢E ¢ Kn1092 O 104 113 6
*K65 *Kn2 V56996 #E1096 #KDKn3 vV 108 9 4 7 #KKn1095 #E84 V 104 113 6
4 K2 « ED8652 & KKn1072
v 843 v Kn973 vE
¢+ Kn73 + K7 + K7654
#E10983 *5 *76
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang
10 28 44 V-2 ¢A 200 26.0 0.0(16 11 5 V-3 oT 150 250 10| 3 22 5vDV-1 «4A 100 250 1.0
7 8 44 V-1 ¢K 100 220 4.0(24 9 5#V-3 aT 150 250 10| 8 18 6vyDV-1 «4A 100 250 1.0
12 13 44 V-1 ¢A 100 220 40| 3 22 3¢ V-1 49 50 190 70| 7 13 5&V-1 s A 50 19.0 7.0
16 14 44 V-1 ¢A 100 220 40| 4 15 3vO-1 «5 50 190 70|16 11 5v V-1 s A 50 190 7.0
3 9 24VH+l +K -140 13.0 13.0| 8 18 3v O-1 *5 50 190 70(24 9 5vV-1 oA 50 190 7.0
5 26 34 V= +K -140 130 13.0|23 6 3#V-1 aT 50 190 70|25 19 5v V-1 s A 50 19.0 7.0
17 22 24 V+1 ¢ A -140 130 13.0| 5 27 44 S-1 vK -50 14.0 120(23 6 54 N-1 2A -100 14.0 12.0
20 19 24 V+1 ¢ A -140 13.0 13.0|10 17 44 S-2 vK -100 120 14.0| 2 28 5v V= oA -450 8.0 18.0
24 6 24 V+1 ¢ A -140 130 13.0| 2 28 3sV+1 *2 -130 100 16.0| 5 27 5v V= s A -450 8.0 18.0
29 11 24 V+1 ¢ A -140 13.0 13.0|20 26 4v O= a A -420 5.0 21.0(10 17 5v V= a A -450 8.0 18.0
2 27 34 V+1 +K -170 50 21.0(21 14 4v O= s A -420 5.0 21.0(20 26 5v V= oA -450 8.0 18.0
25 15 24 V +2 ¢ A -170 50 21.0(25 19 4v O= *5 -420 5.0 21.0(21 14 5v V= s A -450 8.0 18.0
23 1 3#S-2 vA -200 20 240(29 1 4v 0= *5 -420 50 21.0(29 1 4y V+2 +3 -480 20 24.0
21 18 44 V+1 +K -650 0.0 260 7 13 44DS-3 ¥K -500 0.0 260 4 15 5vDV= &A -650 0.0 26.0
13 «EDA43 Basta kontrakt 14 # EDKn85 Basta kontrakt 15 & Kn765 Basta kontrakt
Nord v KKn102 2v S +1140 Ost v- 3y OD-1100 Syd v Kn652 7% O =-1440
Alla +D Ingen + D82 NS + KD86
*EKn64 & ¢ v & NT #E10874 & ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT
2 Kn965 & K7 N 105 9 8 8 93 « K742 N9 6587 « EK932 10 NOG6 533
v 86 v D943 S 105 9 8 8 vKn97643 v E1085 S96587 vE9 vD73 S06533
¢ E8642 ¢ Knl093 038445 ¢ E754 ¢ K93 047856 +3 ¢ EKn97 O 137 8 1010
«103 £K52 V38445 *2 «KD V47856 #KDKn106 #E9832 V 137 8 109
#1082 + 106 « D84
vE75 vKD2 v K1084
+ K75 ¢ Kn106 ¢ 10542
+D987 #Kn9653 #54
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
5 28 3NN +2 v3 660 260 00| 2 17 54DN= vA 550 26.0 0.0([25 27 3NV= v5 -400 26.0 0.0
20 27 3NN-= +3 600 23.0 3.0| 7 18 4v V-2 «A 100 220 4.0(24 10 54 O +1 v4 -420 230 3.0
25 26 3NN-= +9 600 23.0 3.0| 8 14 4v V-2 A 100 220 4.0(29 9 540+1 v8 -420 230 3.0
16 1 INS= a5 90 19.0 7.0(20 27 4v O-2 aT 100 220 40| 2 3 3NO+1 v4 -430 200 6.0
21 11 INS= 46 90 190 70| 3 10 4v0O-1 46 50 11.0 150 4 26 5% O+2 ¢4 -440 140 12.0
2 17 3NS-1 2 -100 11.0 150| 4 19 3vO-1 aT 50 11.0 150| 8 11 5&V +2 +K -440 140 12.0
3 10 3NN-1 +3 -100 110 150| 5 28 3vO-1 aT 50 11.0 15.0(12 19 54 O+2  #4 -440 14.0 12.0
4 19 3NS-1 +4 -100 110 15.0|12 15 3vO-1 aT 50 11.0 15.0(13 15 5# O +2 v4 -440 140 12.0
7 18 3NN-1 +J -100 11.0 15.0|21 11 3vO-1 aT 50 11.0 15.0(23 22 5% O +2 2 -440 140 12.0
8 14 3NN-1 *J -100 110 15023 9 3vO-1 aT 50 11.0 150 5 17 44 V+1 +Q -450 8.0 18.0
24 22 3NN-1 v3 -100 110 150|124 22 3v0O-1 aT 50 11.0 15016 6 44 V+2 +K -480 6.0 20.0
12 15 3NS-2 a5 -200 3.0 230(29 6 3vO-1 *6 50 11.0 15.0|18 14 64 O +1 v4 -940 2.0 24.0
23 9 3NS-2 2 -200 3.0 23.0(25 26 54DN-1 3 -100 20 24.0|20 28 64 O +1 *2 -940 2.0 24.0
29 6 4v N-3 +9 -300 00 26016 1 2vO= oT -110 0.0 26021 1 640+1 &5 -940 2.0 24.0
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16 4 E872 Basta kontrakt 17 4 Kn964 Basta kontrakt 18 4 D82 Basta kontrakt
Vast v E9873 24 S +1140 Nord v 109 5# SD-1-100 Ost v62 2v O =-110
ov +10 Ingen *7 NS ¢ E832
#DKn7 & ¢ v & NT #EDKn963 & ¢ v & NT #EKG3 LR A S
49 « Kn105 N856 9 8 «D3 4 K10875 N 104 3 5 7 4E107 4Kn65 N6 857
v6542  vDKnl0 S856 98 v87652  vEDKn3 S 104 3 5 8 v9754 vEDKnl08 S 6 8 5 7
¢ DKn98 ¢ E5432 058534 ¢ EKn986 ¢ D42 03 9 108 5 ¢ 65 ¢ KD9 07586
#K864 #E10 V 48534 &5 «10 vV 3 9 108 5 #DKn84 #102 V7586
4 KD643 aE2 4 K943
vK v K4 v K3
¢ K76 ¢ K1053 ¢ Knl1074
#9532 #K8742 #975
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 10 44 S+1 ¢Q 450 26.0 0.0(23 10 34 S+1 «Q 130 26.0 0.0 4 27 49 0O-2 *J 100 26.0 0.0
8 11 44 S= ¢Q 420 20.0 6.0 4 27 5v0-2 &2 100 23.0 30|12 26 2vO= ¢J -110 180 8.0
12 19 44 S= ¢Q 420 200 6.0| 5 3 5vV-2 A 100 230 3013 19 2v0O= *J -110 180 8.0
13 15 44 S= ¢Q 420 20.0 6.0(13 19 4v V-1 7 50 190 70|16 9 2vO= 43 -110 180 8.0
18 14 44 S= ¢Q 420 20.0 6.0(18 11 4v0O-1 &2 50 190 70|18 11 2vO= 3 -110 180 8.0
20 28 44 S= ¢Q 420 200 6.0 7 14 5#S-1 +Q -50 11.0 15.0(20 17 2¢v O= *4 -110 180 8.0
4 26 34 N+2 *2 200 140 120| 8 1 5&N-1 &T -50 11.0 15.0(25 28 2v O= a4 -110 180 8.0
16 6 34 S+1 ¢Q 170 120 140|12 26 5#S-1 +Q -50 11.0 15.0(29 22 2¢v O = a4 -110 180 8.0
2 3 44 N-1 ¢ A 50 50 21.0{16 9 5#S-1 «Q -50 11.0 150 5 3 3vO= *J -140 7.0 19.0
5 17 44 S-1 +Q 50 5.0 21020 17 5#S-1 «Q -50 11.0 150| 7 14 29y O+1 T -140 7.0 19.0
21 1 44 S-1 ¢J 50 50 21.0|21 6 5#S-1 +Q -50 11.0 150(21 6 3vO= 7 -140 7.0 19.0
23 22 44 S-1 ¢+ Q 50 5.0 21.0{24 2 5#DN-1 vA -100 3.0 23023 10 2v O+1  #9 -140 7.0 19.0
25 27 44 S-1 +Q 50 5.0 21.0|25 28 5#4DN-1 YA -100 3.0 23.0|24 2 INDO+1 3 -280 20 24.0
29 9 44 S-1 ¢+ Q 50 5.0 21.0|29 22 3vO= &7 -140 00 26.0| 8 1 34S-3 v4 -300 0.0 26.0
19 4 Kn4 Basta kontrakt 20 4 E10965 Basta kontrakt 21 D83 Basta kontrakt
Syd vEDG63 24 O =-110 Vast v EK8 44 S +1650 Nord vE742 1a O +1-110
oV ¢ 1062 Alla + D105 NS ¢ Knl103
10987 % ¢ v & NT *E6 & ¢ v & NT *K98 ¢ v &N
4 KD1053 #E872 N7 7745 D & Kn42 N8 8 7 119 4 EKKn104 752 N657 45
v 1092 v Kn74 S77745 vDKn107 v6432 S 88 7 119 v Kn103 v K6 S65745
¢ Kn83 ¢ K94 0666 87 ¢E74 ¢ K963 054623 +984 + K765 0786 86
#DKn *EK4 V666387 #108432 #DKn V54623 #Kn4 «ED106 V78686
+ 96 4 K873 + 96
v K85 v95 v D985
¢ ED75 ¢ Kn82 ¢ ED2
#6532 #K975 #7532
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 28 34 O-1 v5 100 220 40| 5 24 44 N= v3 620 21.0 5.0(12 28 34 V-2 *J 100 26.0 0.0
12 27 34 O-1 *6 100 220 4.0 7 15 44 N= «Q 620 21.0 5.0(13 27 34 V-1 *3 50 220 4.0
13 26 34 V-1 L] 100 220 4.0(12 27 44 N= «Q 620 21.0 50(18 6 34 V-1 ¢J 50 220 4.0
16 22 44 O-1 49 100 220 4.0(13 26 44 N= +6 620 21.0 50(21 22 34 V-1 *J 50 220 4.0
21 9 44 0-1 *6 100 220 4.0(20 3 44 N= ) 620 21.0 50(16 10 INO= v5 -90 18.0 8.0
524 24 V= *9 -110 16.0 10.0|25 17 44 N= «Q 620 21.0 50(14 1 24V= ¢J -110 140 12.0
7 15 2NO= 46 -120 140 120| 8 6 24 N+2 +6 170 100 16.0|15 19 24 V= *J -110 140 12.0
8 6 340= 3 -140 9.0 17.0|14 11 34 N+1 v6 170 100 16.0|23 5 24 V= vA -110 140 12.0
14 11 34 O= *6 -140 9.0 170|16 22 24 N+2 #Q 170 100 16.0| 4 17 INO+1 49 -120 9.0 17.0
20 3 24 0+1 &2 -140 90 170|18 1 34N+l #Q 170 100 16.0|25 3 INO+1 v5 -120 9.0 17.0
23 2 34 V= oT -140 9.0 17.0|21 9 14 N+3 #Q 170 100 16.0| 8 9 24 V+1 8 -140 50 21.0
25 17 3NO= ¢5 -600 3.0 23.0| 4 28 INN+2 ¢3 150 3.0 23029 2 24 V+1 *8 -140 5.0 21.0
29 10 3NO= ¢5 -600 3.0 23.0|29 10 INN+2 *3 150 3.0 230|120 24 INO+2 &2 -150 20 24.0
18 1 44 O0+1 ¢5 -650 0.0 26.0|23 2 44 N-1 a2 -1000 0.0 26.0| 7 11 4e V= vA -420 0.0 26.0
22 4 K83 Basta kontrakt
Ost v E5432 4v S =420
ov ¢ 873
*97 & ¢ v & NT
4 D52 764 N5 3 109 5
v 1076 v9 S 53 109 5
¢ EDKNn104 ¢ K952 079344
#ED #K8543 V79344
« EKn109
v KDKn8
+6
#Kn1062
Par Kontr Ut Res Poéng
4 17 49 N= ¢K 420 240 0.0
14 1 2v S+2 v6 170 21.0 3.0
20 24 2v N+2 44 170 21.0 3.0
8 9 3vS= v6 140 16.0 8.0
15 19 3v N= ¢K 140 16.0 8.0
18 6 3v N= ¢K 140 16.0 8.0
21 22 . ¢K A=/A= 13.0 13.0
7 11 44 0-1 vQ 100 11.0 13.0
12 28 INV-1 v2 100 11.0 13.0
23 5 INV= v3 90 8.0 16.0
29 2 4vS-2 v6 -100 6.0 18.0
16 10 INV+1 v3 -120 4.0 20.0
13 27 4e V= *9 -130 1.0 23.0
25 3 2¢ V+2 *9 -130 1.0 23.0
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